
 

 

Aspecte de urmat (DA) și de evitat (NU) în ce privește PRE-
COMERCIALIZARE ÎN INDIA 

Nu Skin Enterprises, Inc. a înregistrat un succes remarcabil și a cunoscut o creștere semnificativă odată cu extinderea pe noi 
piețe la nivel mondial. Cu toate acestea, deschiderea noilor piețe poate aduce numeroase provocări semnificative. Trebuie să 
facem față unor astfel de provocări ca o echipă unită pentru a asigura succesul nostru internațional pe termen lung. O astfel de 
provocare cu care ne confruntăm este desfășurarea de activități neadecvate de pre-comercializare pe piețele care nu au fost 
deschise în mod oficial.* 

În cazul în care partenerii Brand Affiliates independenți desfășoară activități neadecvate de pre-comercializare pe piețele care 
nu au fost deschise oficial, viitorul operațiunilor Nu Skin în cadrul acestor piețe poate fi pus în pericol. Prin urmare, aceștia trebuie 
să consulte Capitolul 4/Secțiunea 3 din Politici și Proceduri înainte de a participa la orice tip de activitate de pre-comercializare 
pe piață.  

În prezent, compania solicită cooperarea deplină pentru evitarea activităților neadecvate de pre-comercializare în India. Deși 
compania Nu Skin este foarte entuziasmată de această piață, vă rugăm să rețineți că orice încălcare a politicilor de afaceri 
internaționale ale companiei poate pune în pericol atât compania, cât și contul dvs. Și anume, partenerii care încalcă politicile 
de pre-comercializare pe piață își pun în pericol capacitatea de a participa și de a primi comisioane în noua piață. 

Nu Skin vă mulțumește pentru spiritul dvs. de lider și pentru susținerea constantă. 

DA 

✓ Continuați să construiți la nivel local, dar gândiți-vă și la nivel global. 

✓ Oferiți îndrumare, iar atunci când este cazul, sponsorizați persoanele din piața locală** care ar putea avea 

dreptul să își deschidă un cont în India atunci când aceasta va deveni o piață autorizată.*** 

✓ Rețineți că transferurile de conturi dintr-o piață autorizată (în India) nu vor fi aprobate pentru o perioadă 

de șase (6) luni după deschiderea acestei piețe. 

✓ Înțelegeți cerințele de eligibilitate pentru înființarea unui cont Nu Skin în India- 

→ Cetățenii indieni care dețin un pașaport indian valabil (sau alt act de identitate emis de guvern); sau 

→ Cetățenii indieni non-rezidenți (NRI) care dețin un pașaport indian valabil (sau alt act de identitate 

emis de guvern); sau 

→ Persoanele de origine indiană (PIO) cu un act PIO valabil; sau 

→ Cetățenii indieni aflați în străinătate (OCI) cu un act OCI valabil; sau 

→ Titularul unei vize de afaceri valabile în India; sau 

→ O entitate juridică constituită în conformitate cu legislația indiană, cu un director indian, printre alte 

cerințe; și  

→ În fiecare situație, este necesar să aveți o adresă locală și să dețineți un cont bancar (în India) 

✓ Oferiți îndrumare și alcătuiți o echipă pregătită să își înceapă activitatea în forță imediat ce se deschide 

piața în India. 

✓ Învățați și pregătiți-vă echipa pentru a construi o afacere în conformitate cu politicile Nu Skin. 

✓ Organizați întâlniri într-o piață autorizată cu persoane care sunt în vizită dintr-o piață care nu a fost 

deschisă oficial (India). 
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 NU 

× Nu importați sau facilitați importul, vânzarea, dăruirea sau distribuirea sub nicio formă a produselor Nu Skin sau 
mostrelor de produs în India. 

× Nu folosiți rețelele de socializare, pliante, reclamele și nu distribuiți materiale promoționale în India referitoare la Nu 
Skin, produsele Nu Skin sau oportunitatea de afaceri Nu Skin. 

× Nu solicitați sau negociați niciun acord în scopul implicării unui cetățean sau a unui rezident din India într-o 
oportunitatea de afaceri Nu Skin, față de un anumit sponsor sau de o linie de sponsorizare specifică. 

× Nu înregistrați cetățeni sau rezidenți din India într-o piață autorizată sau folosiți acorduri Brand Affiliate dintr-o piață 
autorizată pentru a înscrie astfel de persoane, decât dacă cetățeanul sau rezidentul din India dispune, în momentul 
înscrierii, de reședință permanentă și de autorizație legală pentru a lucra în piața autorizată 

× Nu acceptați bani sau alte compensații și nu vă implicați în nicio tranzacție financiară cu vreun potențial partener Brand 
Affiliate în India, referitoare la produsele Nu Skin sau oportunitatea de afaceri Nu Skin. 

× Nu închiriați sau achiziționați facilități în scopul promovării produselor Nu Skin sau a oportunității de afaceri în India. 
× Nu înregistrați sau rezervați mărcile comerciale Nu Skin, logourile, denumirile comerciale sau numele de marcă în India. 
× Nu interacționați cu autoritățile sau oficialii guvernamentali din India și nu încercați să stabiliți contacte guvernamentale 

de orice natură în India. 
× Nu înregistrați sau încercați să obțineți aprobare pentru produsele Nu Skin în India. 
× Nu organizați întâlniri de orice tip în India (inclusiv întâlniri virtuale). 

× În timp ce politica Nu Skin permite în prezent organizarea de întâlniri într-o piață ce nu a fost deschisă oficial, care să nu 
depășească 5 participanți pe întâlnire, această activitate este strict interzisă în India. 

*Piață care nu a fost deschisă oficial - orice țară, piață, teritoriu sau altă jurisdicție politică care nu este o piață autorizată. 

**Piața locală - dacă sunteți persoană fizică, aceasta reprezintă țara, piața, teritoriul sau altă jurisdicție politică în care sunteți 
cetățean sau rezident legal și pentru care ați semnat Acordul Brand Affiliate al țării, pieței, teritoriului sau altei jurisdicții 
politice. Dacă sunteți o entitate comercială, cum ar fi o corporație, societate în nume colectiv, societate în comandită, 
societate cu răspundere limitată sau orice altă formă de organizare comercială, atunci aceasta reprezintă țara, piața, teritoriul 
sau altă jurisdicție politică în care entitatea a fost constituită din punct de vedere juridic și în care fiecare persoană care are 
drept la beneficii în entitatea comercială are autorizația juridică corespunzătoare pentru a desfășura activități comerciale, și 
pentru care ați semnat Acordul Brand Affiliate al țării, pieței, teritoriului sau altei jurisdicții politice. 

***Țară autorizată - orice țară sau piață desemnată în scris de Nu Skin ca fiind deschisă în mod oficial pentru activități 
comerciale pentru toți partenerii Brand Affiliates ai mărcii. 


